



                                                    تباديل وتوافيق وذات الحدين 
(1) اذا كان   ن ل ذ = 42  ،  بمسن-ر = 120     اوجد قيمة       ن ق ٌ = ّ
(2) اذا كان  بمس ن = 720   ،   ن ق ٌ  :  ن ق ٌ -  1 =  #؛4    فاوجد قيمة   ن لٌ 
(3) اذا كان    @!قٌ =  @!ق ذ  ٌ =  ّ  ، ن لٌ = 210     اوجد قيمة    بمسن-ر
(4) اذا كان  ن ق ّ = 120  ،  24 × ن ق ٌ  = ن لٌ  اوجد قيمة  كل من   ن ،  ر
(5) اذا كان     ن _ #ق  ّ =  35   ،     م + ن ل  ذ= 210    اوجد قيمة     بمس ن – ثمسم 

(6) اثبت ان : ن ق ٌ  :  ن _!ق ٌ -  1 =    ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛ ؛؛؛؛؛؛؛ن  ٌ ؛؛؛؛؛؛   
( 7 )  اذا كان    (#  ق ٌ =  (#  قٌ =  0  01   ،   ن  ل 7  = 90 ×   ن _ @ل 5    اوجد قيمة   بمس ن- ر

(8) في مفكوك  ( س +     ؛؛؛؛؛@سس ذ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛  ) @!     اوجد :  
                                   1~ معامل الحد الاوسط                       2~ قيمة الحد الخالي من س 

(9) في مفكوك  ( 4 س@ +     ؛؛!ذ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛ ؛؛؛؛سس ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛  ) % !      اوجد  : 

                                 1~  قيمة الحد الخالي من س     

                                 2~  قيمة س التي تجعل الحد ين الاوسطين في المفكوك متساويين 

(10) اذا كانت معاملات ثلاثة حدود متتالية في مفكوك ( 1 + س )  ن   هي :  35 ، 21 ، 7 
فاوجد  :    1~  قيمة  ن               2~  رتبة كل حد من هذه الحدود الثلاثة 

(11) في مفكوك    ( س@ +     ؛؛؛؛؛@سس ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛  ) ^   اوجد :

                              1~  قيمة الحد الخالي من  س  
                              2~  النسبة بين قيمة الحد الخالي من س ومعامل الحد الاوسط 

(12)   في مفكوك  ( س ى  +     ؛؛؛؛؛!سس ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛  ) ^       حيث  ك  عدد صحيح  موجب اوجد :
                       1~  قيم  ك التي تجعل للمفكوك حدا خاليا من  س 

                      2~ النسبة بين الحد الخالي من   س  ومعامل الحد الاوسط وذلك لاكبر قيم  ك التي حصلت عليها في اولا 

(13)في مفكوك  (    ؛؛@ّ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛ س ؛؛  +  2  ؛؛؛؛؛#سس ذ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛ ) @ !       
  1~   اوجد  كل من الحد الاوسط والحد الذي يحتوي علي  س_ # 
 2~ اذا كانت النسبة بين الحد الاوسط والحد الذي يحتوى على س_ #  =   &؛9     فاوجد قيمة س 

( 14 ) في مفكوك ( 1 + س )  *  حسب قوي س التصاعدية 0 اذا كان الحد الرابع يساوي 7 فاوجد قيمة س 0

          ثم اوجد النسبة بين الحد السادس والحد الاوسط في هذا المفكوك 0

(15 ) اثبت انه لا يوجد حد خالي من   س في مفكوك ( س @ -    ؛؛؛؛؛!؛؛؛؛؛؛؛؛؛سس ؛؛ ) واوجد النسبة بين الحدين السابع والسادس في هذا       

                         المفكوك عندما س = - 1

(16) اذا كان معامل الحد الثالث في مفكوك ( س -  !؛2 )  ن   يساوي 7  فاوجد قيمة  ن  ثم اوجد الحد الاوسط في هذا المفكوك
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